

福建建筑学校关于继续延迟开学的通知

2月10日上午，省教育厅召开全省教育系统应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作视频会议，就继续延迟开学有关事宜作了安排。同日，省政府新闻办召开福建省新冠肺炎疫情联防联控工作第五场新闻发布会，发布会上，省教育厅党组成员、副厅长李迅就春季延期开学的问题给出了具体的答复，即我省2月16日后还将继续延迟开学，具体开学时间将提前一周向社会公布。

当前疫情防控形势依然十分严峻，走势还不明朗，学校是人群高度密集的场所，继续延期开学有利于防疫工作的开展，也能最大限度保证广大师生身体健康和生命安全；教育部已明确地方学校春季开学时间由各地教育行政部门按照地方党委政府统一部署确定，强调在疫情未得到有效控制之前绝对不能开学。基于上述原因，根据上级安排，我校于2月16日后也将继续延迟开学，具体开学时间将根据省教育厅公布的时间，结合我校具体情况，另行通知。在学校确定具体开学时间之前，所有学生一律不得提前返校。

希望广大师生员工与家长给予理解与支持，在延迟开学期间，按照相关要求采取有效的防护措施，及时报告相关情况，不信谣、不传谣，积极配合我校共同做好疫情防控工作，谢谢！

福建建筑学校

2020年2月11日